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3K, FHMRBRRE —ERFE MR AI AR EERE? X TR IE@AVIEHZ,
EEREEEMN.

E u+iv X D WBREITEREL, MR v @ v EE AR BEZ
Uy = Vy, Uy = —Vy. B —u B v NHEITFFREL

. R u(r,y) REZERARE D AKNREMRRKE, WERS

(z,y)
v(m,y):J —uydz +uy,dy+C
(wo»yo)

2 u BFHIRFR K

FULETR], X35 D _EREAMERERTE - € D B— M EBIEAR—HEITERERRYSEER, M
MEZBEANRBEEMESRSE. M - ERN, FibAfRHREEREEMEL
1w K.
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEEXE, NROGEFEHIREMREL.
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F20 In(2? + y*) SEFEREER
R LEBVEAMEER, BEEHTERE N ETRERAILE
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FEHR IR R ER Y K%

= D 25X, NRGEFEHREMEE. Fn 1n( 24+ y%) RETEEER
RLEBEMEER, EEHTERRE MRS FKL, zEu'z 2an HYSEER.
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F90 In(2? + y*) SEFEREER
RLEBEMEER, EEHTERRE MRS FKL, EzEu'z2 Ln z BYSEH

EEFRESR, HlT—RAFRA SRS KFEIHEFMRLR, MEXRA TRMME:
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FEHR IR R ER Y K%

= D 25X, NARGEFEHIFEMEE. 190 In(2? + y?) EZFEHEE
RLEBEMEER, EEHTERRE MRS FKL, E%2 Ln z BYSE

EEFRES, Hl1—RFRALERLKISEIHITEMRL, MEXRA Lﬂﬁ%qld]\ii:

RRDE. B vy = u, BT v = p(z,y) +¥(2), P ¢(2) [FE.
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F90 In(2? + y*) SEFEREER
RLEBEMEER, EEHTERRE M EMRIRAEER. XL, ER 2L 2 BISKER.

EEFRIT RS, H—RFA SRS KIS HEFMERE, MEXA TRRME:

ik Bt vy = u, R v =0z, y) +P(z), EF ¢() FE. BRXN uy = —v,
FREH ¢ ().
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F90 In(2? + y*) SEFEREER
RLEBEMEER, EEHTERRE M EMRIRAEER. XL, ER 2L 2 BISKER.

EEFRIT RS, H—RFA SRS KIS HEFMERE, MEXA TRRME:

ik Bt vy = u, R v =0z, y) +P(z), EF ¢() FE. BRXN uy = —v,
FREH ¢ ().

FREBGE X f(2) = up — iuy = vy + v, RFAERPEE f(2).
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Bl. Y u(z,y) = 4 — 322y RIAFEE, H K I IR SR E A1 A AT
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRZE. B u, = —6xy,u, = 3y® — 322 T4
Y, Uy Yy

Uy + Uyy = —6y + 6y =0,
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,
Hou AP AR R
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AR £
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

¥ou AP H
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —u, = 3z% — 3y 3 ¢'(z) = 322,
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

¥ou AP H
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —uy = 327 - 3y* % ¢/(2) = 327, ¢(z) = 2° + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AP AR R
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —uy = 322 — 3y? 13 '(z) = 322, Y(z) =23+ C.
¥ v(z,y) = —3zy® + 23 + C,
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AP AR R
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —uy = 322 — 3y? 13 '(z) = 322, Y(z) =23+ C.
¥ v(z,y) = —3zy® + 23 + C,

f(z) =u+iv=29y>—32%y +i(-3zy + 23+ O)
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT
ECE

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AP AR R
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —uy = 322 — 3y? 13 '(z) = 322, Y(z) =23+ C.
¥ v(z,y) = —3zy® + 23 + C,

f)=u+iv=y® 322y +i(-32y> + 2+ C) =i(z +iy)® +iC =i(z3 + C),C € R.
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LRI f(2) B v,y NBWATHN, f(2) ZB—ER » WS

SETRYSROLHR » F=5 SETRBHRD » 4 BIFRKSATREORR » B HIEFEMEL
BOBOOMOO 68 /78



BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEBIRAL 2, vy TP 0 AR f(2).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES

LIPS M7 A ERE!
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES

LIPS M7 A ERE!

f(2) = uy — iuy, = —6xy —i(3y* — 327) = 3iz2.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES

LIPS M7 A ERE!
f(2) = uy — iuy, = —6xy —i(3y* — 327) = 3iz2.

FHtk f(2) =123 + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. KA f(z) BFECHEISA
v(x,y) =e"(ycosy + zsiny) + x + .
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. RAATERH f(2) RIFEEEAH

v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(xcosy —ysiny) + x + Y(y).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. RAATERH f(2) RIFEEEAH

v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(zrcosy —ysiny) + = + P(y).
B uy = —v; = —e"(ycosy + xsiny +siny) — 1 %
V(y)=-1, ¥@)=-y+C.

SETRYSHOLHR » F=5 ETRBWRD » 4 BIFRKSAFREORR » B HIEFEMELE
BOBOOOMO

69/78



BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. KEAT R f(2) 1EAFC R RIA
v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(zrcosy —ysiny) + = + P(y).
B uy = —v; = —e"(ycosy + xsiny +siny) — 1 %
P'(y) =-1, P(y)=-y+C.
#H
f(z)=u+iv=e"(xcosy —ysiny) + = —y+ C +i[e"(ycosy + xsiny) + = + y]
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. KEAT R f(2) 1EAFC R RIA
v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(zrcosy —ysiny) + = + P(y).
B uy = —v; = —e"(ycosy + xsiny +siny) — 1 %
V(y)=-1, ¥@)=-y+C.
#H

f(z)=u+iv=e"(xcosy —ysiny) + = —y+ C +i[e"(ycosy + xsiny) + = + y]
=z"+(1+i)z+C, CeR.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

A

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.

P u(z,y) = 23 — 622y — 3wy? + 2> R EFe L H I K € 69 LI F B 20
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

A

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.

P u(z,y) = 23 — 622y — 3wy? + 2> R EFe L H I K € 69 LI F B 20

'3

BE. v(z,y) =223 + 322y — 62y — 3 + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

A

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.

P u(z,y) = 23 — 622y — 3wy? + 2> R EFe L H I K € 69 LI F B 20

'3

BE. v(z,y) =223 + 322y — 62y — 3 + C.

B utiv=(1+2i)23+iC.
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471

EMRHRE—RERN _TSETRE, EMBITRSBEERENKAR.
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EHNRME— KB BN TRTRN, TR RNEE EENKEA. AT GE,
BV o, vy, RET MBS
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AR K

EHNRME— KB BN TRTRN, TR RNEE EENKEA. AT GE,
BV o, vy, RET MBS

EX. BEZOEEREK u(z,y) BRI D AR —MESmSH, BRERERT A2
AU = Ugg + Uyy = 0,

AR u(z,y) & D RERA0R L.
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FEAT R 2 AR R BB R

EIE. X3 D RBATREK f(2) BSERAnE SRAR B IR fn R 4K,
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FEAT R 2 AR R BB R

FEIE. K% D RBETREK f(2) BEERfE AR F R K.

WA, R f(2) = u(z,y) +iv(z,y), W u,v A ERFEE

I1(2) = ug + vy = vy — iuy,.
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FEAT R 2 AR R BB R

FEIE. K% D RBETREK f(2) BEERfE AR F R K.

WA, R f(2) = u(z,y) +iv(z,y), W u,v A ERFEE
I1(2) = ug + vy = vy — iuy,.

BT f(z) FENTF, B u,v HEEZN BT
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FEAT R 2 AR R BB R

FEIE. K% D RBETREK f(2) BEERfE AR F R K.

WA, R f(2) = u(z,y) +iv(z,y), W u,v A ERFEE
I1(2) = ug + vy = vy — iuy,.

BT f(z) HERNTE, Bk u,vo AEEENRTE. & CR FAZ uy = vy, uy = —vy
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FEAT R 2 AR R BB R

FEIE. K% D RBETREK f(2) BEERfE AR F R K.

WA, R f(2) = u(z,y) +iv(z,y), W u,v A ERFEE
I1(2) = ug + vy = vy — iuy,.

BT f(z) BENTF, Bk u,0o AEEENRIH. & CR FAE uy = vy,uy = —vg T
n

AU = Uy - Uy — Vyg — Uy — U}
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FEAT R 2 AR R BB R

FEIE. K% D RBETREK f(2) BEERfE AR F R K.

WA, R f(2) = u(z,y) +iv(z,y), W u,v A ERFEE
I1(2) = ug + vy = vy — iuy,.

BT f(z) BENTF, Bk u,0o AEEENRIH. & CR FAE uy = vy,uy = —vg T
P

AU = Uy - Uy — Vyg — Uy — U}

BN = U B Wy = =iy == Wy = 0 O]
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FEAT R 2 AR R BB R

3K, FMRBRRE—ERTE AR KL A S AR B R 2RI ?
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FEAT R 2 AR R BB R

3K, FHRBRRE—ERFE AT RE RSB EESRE? X T RIEERIIE,

EREHE.
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FEAT R 2 AR R BB R

3K, FHRBRRE—ERFE AT RE RSB EESRE? X T RIEERIIE,
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FEAT R 2 AR R BB R

3K, FHRBRRE—ERFE AT RE RSB EESRE? X T RIEERIIE,

EREHE.

# u+iv B D ARVERITEREL, NN 0 B v BIFRERFRE REZ

Uy = Uy, Uy = —Vg.
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FEAT R 2 AR R BB R

RIS, PR BE—ERE BN RIERAISCERS EERE? 3T REBVIER,
EEEEEM.

B u+iv BXIH D WAVEITEREL, MFEATFR v B v XA HEZ
Uy = Uy, Uy = —Vy. B —u B v BHIRAFREL
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FEAT R 2 AR R BB R

3K, FHMRBRRE —ERFE MR AI AR EERE? X TR IE@AVIEHZ,
EREHE.

# u+iv B D ARVERITEREL, NN 0 B v BIFRERFRE REZ
Uy = Uy, Uy = —Vp. B —u Z v AIHIRIFFRE.

. R u(r,y) REEEARE D ANREMREKE, WERS

(z,y)
v(m,y):J —uydz +uy,dy+C
(m07y0)

2 u BEIIRIREK.
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FEHT R 15 IR0 R FHV R R
Rk, FMRBRE—ERR

ERXEETEW.
E u+iv X D RBVERMTERER, MR v @ v BWETRfREK RS2
Uy = Uy, Uy = —Vy. B —u B v NHEITEFREL

MENTERERBYSSER S REERE? X T REBAIETY,

. R u(r,y) REEEARE D ANREMREKE, WERS

(z,y)

v(m,y):J —uydz +uy,dy+C

(.’ZO »yO)

2 u BEIIRIREK.
RULETR, X35 D _ERVBAFERERTE - € D BI— BB —REITERERAISEER, M
MEZ BN RB EEMES R ST
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FEAT R 2 AR R BB R

R, B EE —E R R RS R IIE? M S EB0ET,
ER2ETN

£ u+iv BEE D RIRRITRE, WA 0 2 o tRfRg mE
Uy = vy, 11y = —vg. BIR —u B v MOEETERIES

. R u(r,y) REEEARE D ANREMREKE, WERS

(z,y)
v(m,y):J —uydz +uy,dy+C
(IO»ZJO)

2 u BEIIRIREK.
RULEIR, X35 D _ERVBAFERERTE - € D BI— BB —REITERERAISEER, M
MEZBERNRBEEEMESRSE. M - EER, FIAMRSSBEEESHMES:

RS
EEEAETHTR » B=8 BLWKITS > 5 BTCKSHNERNXR > 5 LRHHER
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEEXE, NROGEFEHIREMREL.
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F20 In(2? + y*) SEFEREER
R LEBVEAMEER, BEEHTERE N ETRERAILE
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FEHR IR R ER Y K%

= D 25X, NRGEFEHREMEE. Fn 1n( 24+ y%) RETEEER
RLEBEMEER, EEHTERRE MRS FKL, zEu'z 2an HYSEER.
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F90 In(2? + y*) SEFEREER
RLEBEMEER, EEHTERRE MRS FKL, EzEu'z2 Ln z BYSEH

EEFRESR, HlT—RAFRA SRS KFEIHEFMRLR, MEXRA TRMME:
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FEHR IR R ER Y K%

= D 25X, NARGEFEHIFEMEE. 190 In(2? + y?) EZFEHEE
RLEBEMEER, EEHTERRE MRS FKL, E%2 Ln z BYSE

EEFRES, Hl1—RFRALERLKISEIHITEMRL, MEXRA Lﬂﬁ%qld]\ii:

RRDE. B vy = u, BT v = p(z,y) +¥(2), P ¢(2) [FE.
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F90 In(2? + y*) SEFEREER
RLEBEMEER, EEHTERRE M EMRIRAEER. XL, ER 2L 2 BISKER.

EEFRIT RS, H—RFA SRS KIS HEFMERE, MEXA TRRME:

ik Bt vy = u, R v =0z, y) +P(z), EF ¢() FE. BRXN uy = —v,
FREH ¢ ().
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FEHR IR R ER Y K%

= D BEEBEXE, NARAFELRFEMEKE. F90 In(2? + y*) SEFEREER
RLEBEMEER, EEHTERRE M EMRIRAEER. XL, ER 2L 2 BISKER.

EEFRIT RS, H—RFA SRS KIS HEFMERE, MEXA TRRME:

ik Bt vy = u, R v =0z, y) +P(z), EF ¢() FE. BRXN uy = —v,
FREH ¢ ().

FREBGE X f(2) = up — iuy = vy + v, RFAERPEE f(2).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. Y u(z,y) = 4 — 322y RIAFEE, H K I IR SR E A1 A AT
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRZE. B u, = —6xy,u, = 3y® — 322 T4
Y, Uy Yy

Uy + Uyy = —6y + 6y =0,
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,
Hou AP AR R
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AR £
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

¥ou AP H
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —u, = 3z% — 3y 3 ¢'(z) = 322,
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

¥ou AP H
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —uy = 327 - 3y* % ¢/(2) = 327, ¢(z) = 2° + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AP AR R
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —uy = 322 — 3y? 13 '(z) = 322, Y(z) =23+ C.
¥ v(z,y) = —3zy® + 23 + C,
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AR £
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).

B vy = —uy, = 32° - 3y* & ¢/(x) = 32%, Y(z) =2* + C.

¥ v(x,y) = —3xy? + 23+ C,

f(z)=u+iv=9> 322y +i(-3zy> + 23+ C)
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. EH u(z,y) = y° — 322y AAARE, F KL LSRR HOAR B E AT ARG FEAT
ECE

fRE. W u, = —6xy,u, = 3y? — 322 T4n
Uy + Uyy = —6y + 6y =0,

Hou AP AR R
v, = uy = —6zy 3 v=—3xy? + Y(z).
B v, = —uy = 322 — 3y? 13 '(z) = 322, Y(z) =23+ C.
¥ v(z,y) = —3zy® + 23 + C,

f(z)=u+iv=9> 322y +i(-3zy? + 23+ C) =i(x +iy)3 +iC =i(z® + O).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

LRI f(2) B v,y NBWATHN, f(2) ZB—ER » WS
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEBIRAL 2, vy TP 0 AR f(2).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES

LIPS M7 A ERE!
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES

LIPS M7 A ERE!

f(2) = uy — iuy, = —6xy —i(3y* — 327) = 3iz2.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

HREMTREL f(2) & v,y BZMAER, f(2) xE—FER » WZMK. TR =
SEPIRAL 2, vy EEPIREK 0 AR f(2). BME f(2) AR »,y WZMAR, XHHEIRS
BREEZNEIES

LIPS M7 A ERE!
f(2) = uy — iuy, = —6xy —i(3y* — 327) = 3iz2.

FHtk f(2) =123 + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. KA f(z) BFECHEISA
v(x,y) =e"(ycosy + zsiny) + x + .
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. RAATERH f(2) RIFEEEAH

v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(xcosy —ysiny) + x + Y(y).
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. RAATERH f(2) RIFEEEAH

v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(zrcosy —ysiny) + = + P(y).
B uy = —v; = —e"(ycosy + xsiny +siny) — 1 %
V(y)=-1, ¥@)=-y+C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. KEAT R f(2) 1EAFC R RIA
v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(zrcosy —ysiny) + = + P(y).
B uy = —v; = —e"(ycosy + xsiny +siny) — 1 %
P'(y) =-1, P(y)=-y+C.
#H
f(z)=u+iv=e"(xcosy —ysiny) + = —y+ C +i[e"(ycosy + xsiny) + = + y]
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

Bl. KEAT R f(2) 1EAFC R RIA
v(z,y) =e*(ycosy + xsiny) + = + y.

fRE. W u, =v, =e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1
u=e"(zrcosy —ysiny) + = + P(y).
B uy = —v; = —e"(ycosy + xsiny +siny) — 1 %
V(y)=-1, ¥@)=-y+C.
#H

f(z)=u+iv=e"(xcosy —ysiny) + = —y+ C +i[e"(ycosy + xsiny) + = + y]
=z"+(1+i)z+C, CeR.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

A

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.

P u(z,y) = 23 — 622y — 3wy? + 2> R EFe L H I K € 69 LI F B 20
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

A

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.

P u(z,y) = 23 — 622y — 3wy? + 2> R EFe L H I K € 69 LI F B 20

'3

BE. v(z,y) =223 + 322y — 62y — 3 + C.
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BAGIRR: RILHoR AR EA0AR R BIARAT R 2K

A H

f1(z) = vy +ivg
=e"(cosy —ysiny + zcosy) + 1 +i(e”(ycosy + xsiny + siny) + 1)
=(z+1)e*+1+1

A

§ f(z2) =ze* + (1 +i)z + C.

P u(z,y) = 23 — 622y — 3wy? + 2> R EFe L H I K € 69 LI F B 20

'3

BE. v(z,y) =223 + 322y — 62y — 3 + C.

B utiv=(1+2i)23+iC.
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